CHAPITRE 6 — Comment est structurée la société francaise actuelle ?

Les sujets du BAC

-> Les sujets d’EC2 (chapitre 6)

Sujets d’EC2 (question 2) tombés au BAC

Comment réviser avec le
manuel ?

A I'aide des données du document et de vos connaissances...

e ... vous montrerez que la position dans le cycle de vie est un -> dossier 1 p. 134-135
facteur de structuration et de hiérarchisation de I'espace social.
(Amérique du Nord, 2023)

e ... présentez trois facteurs de structuration de |'espace social. -> dossier 1 p. 134-135
(Amérique du Sud, 2022)

e ... vous montrerez que le diplédme, I'age et le lieu de résidence sont | - dossier 1 p. 134-135
des facteurs de hiérarchisation sociale. (Nouvelle-Calédonie, 2022)

e ... vous montrerez que le sexe est un facteur de structuration de -> dossier 1 p. 134-135
I’espace social. (France métropolitaine, 2021)
e ... vous montrerez que |'élévation du niveau de qualification est -> dossier 2 p. 136-137

une explication de I’évolution de la structure socioprofessionnelle en
France. (France métropolitaine, 2023)

e ... vous expliquerez deux évolutions de la structure -> dossier 2 p. 136-137
socioprofessionnelle entre 1982 et 2020. (France métropolitaine,

2022)

e ... vous présenterez deux facteurs d’évolution de la structure -> dossier 2 p. 136-137
socioprofessionnelle depuis 1982. (Amérique du Nord, 2023)

e ... vous expliquerez le phénomeéne de tertiarisation de la -> dossier 2 p. 136-137
population active francaise. (France métropolitaine, 2021)

e ... vous mettrez en évidence le phénomene de tertiarisation. - dossier 2 p. 136-137

(La Réunion, 2022)

® vous mettrez en évidence le phénomene de tertiarisation. (Liban, - dossier 2 p. 136-137
2022)
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